

## **Schriftliche Kleine Anfrage**

des Abgeordneten Michael Kruse (FDP) vom 27.11.17

### **und Antwort des Senats**

**Betr.: Vergütung von Vorständen und Geschäftsführern bei Hamburger Beteiligungen im Jahr 2016**

*Der Beteiligungs- und Vergütungsbericht für das Jahr 2016 liegt noch nicht vor.*

*Vor diesem Hintergrund frage ich den Senat:*

- 1. Welche Vergütungen von Vorständen und Geschäftsführern von öffentlichen Unternehmen und Beteiligungen der Freien und Hansestadt Hamburg (FHH) stehen für 2016 bereits fest? (Bitte namentlich benennen.)*
- 2. Wie hoch war die Vergütung der in Nummer 1 genannten Personen jeweils? (Bitte in fixe und variable Bestandteile unterteilen.)*
- 3. Bei welche Unternehmen respektive Personen stehen die Vergütungen aus welchen Gründen noch nicht abschließend fest?*
- 4. Bei welchen Unternehmen respektive Personen dürfen die Vergütungen aus welchen Gründen nicht veröffentlicht werden?*
- 5. Wurde der Beteiligungs- sowie Vergütungsbericht 2016 bereits vom Senat beschlossen?*

*Wenn ja, wann? Wann wird er veröffentlicht?*

Siehe Drs. 21/11138. Im Übrigen siehe: <http://beteiligungsbericht.fb.hamburg.de/Download.html>.